



联合国



环境规划署

Distr.
LIMITED
UNEP/OzL.Pro/ExCom/31/12/Corr.1
23 June 2000
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

执行蒙特利尔议定书
多边基金执行委员会
第三十一次会议
2000年7月5日至7日，日内瓦

更正

工发组织的进度报告

请根据本更正：

第18段：把“2,014,068美元”改为“2,042,257美元”。

建议5：把“2,014,068美元”改为“2,042,257美元”。

附件三的下列项目编号的数字：

ALG/SOL/17/INV/10：把“12.779美元”改为“12,779美元”。

DRK/FOA/23/INV/07：把“2.929美元”改为“2,929美元”。

IRA/REF/18/INV/12：把“3,215美元”改为“3,125美元”。

在附件三增加以下数据：

项目编号	余额 (美元)	退还第三十次会议的经费 (美元)	在第三十次会议的报告中尚 未承付的经费余额(美元)
BAR/REF/18/TAS/04	482	0	482
CPR/REF/18/PRP/151	1	0	1
CPR/SEV/17/PRP/132	351	0	351
CRO/FOA/22/INV/04	200	0	200
EGY/SEV/10/INS/14	1	0	1
IND/SOL/10/PRP/07	450	0	450
PAK/REF/12/TAS/03	310	0	310
SEY/REF/15/PRP/03	10,853	0	10,853

删去附件三中的各项总数。